

# 女子在娘家阳台上遭枪击

## 臀部中弹深20厘米

2月26日下午,温州市泰顺县罗阳镇出现一起诡异的“枪击”案。随着“嘣”的一声响,正在娘家阳台上同哥哥聊天的陶女士被不明金属异物击中。该金属异物打进她的屁股深达20厘米,差点打到股动脉和脊椎。医生花了2个多小时,才把异物从她体内取出。光天化日伤人,是“枪击”还是恶作剧?目前,泰顺警方正在调查中。

### 和哥哥聊天中屁股“挨枪”

“挨枪”的陶女士是泰顺县某医院的一名护士长,今年33岁。事情发生在2月26日下午,泰顺县罗阳镇下洪社区洪一村,陶女士的娘家。

事发当日下午,陶女士刚从罗阳镇上回到娘家。在一楼和

亲戚们聊了一会儿后,陶女士来到二楼找二哥。

他们家的楼顶的前半部分是阳台,后半部分是房间,二哥正在中间那间房里对着电脑打字。陶女士因嫌脱鞋进入房间麻烦,就双手倚靠着门框,上半

身探进房说话。

“我突然听到‘嘣’的一声响,然后感觉左侧屁股好像被打到了。当时就像鞭炮在我体内爆炸一样,很痛!马上就哭了出来。”陶女士说,她的第一反应是有人在放鞭炮。后来就感觉不

那么痛了,但是有麻麻的感觉。

听到妹妹的叫声,二哥马上跑到阳台,但四下无人,转身却看到地上有血迹。经过初步查看,陶女士的左侧屁股上有一个伤口,穿的三条裤子被击穿。随后,陶女士立即被送往医院。

### 疑是高压气枪发射的铅弹

送到医院进行拍片后,医生在陶女士体内发现了一个金属异物,并立即决定做手术。

主治医生吴元元介绍,手术从下午5点多一直持续到晚上7

点多,两个小时才将异物取出。金属异物打入伤者体内约20厘米,他们先是从后面伸入钳子,但是探不到异物,随后又从正面开了个口子,终于将异物取出。

陶女士说:“金属异物所在位置,靠近大腿前侧,边上不远处就是股动脉,再上面一点就是脊椎了。还好没有打到动脉和脊椎,不然后果不堪设想,真是不幸中

的万幸。”

据泰顺公安一名刑警透露,该金属异物并非子弹,初步怀疑是高压气枪发射的铅弹。目前,该金属异物已被警方取走调查。

### 尚未有证据证明与闹离婚有关

根据陶女士家人的推测,在他们家房子左前侧约30米远处的一间三层破旧民房的阳台,很可能是“子弹”的发射地,因为在这附近能够打到他们家三楼阳台的,也只有那里了。

据附近一位目击者回忆,当

时他看到一个长相清瘦的四十几岁的男子,在那间民房的楼顶上转悠了很久,觉得很可疑。

据了解,陶女士和丈夫林某已结婚八年两人关系很僵,经常“打冷战”,最近正在闹离婚。林

某经营着一家汽车修理厂,几年前在建厂房时,陶女士为他四处借了200多万元,但是林某却一直不还钱,两人在闹离婚时为此产生矛盾。林某性格孤僻,几年前还曾持刀威胁过陶女士。但目前还未有证据显示该起“枪

击”案与离婚有关。

接警后,泰顺警方迅速介入调查。据出警民警介绍,他们实地查看了现场,并未发现如弹头、弹壳等可疑物品和相关痕迹。目前,该事件正在进一步调查中。

### “短裤男”忘带钥匙 空降回家被困14楼外

2月28日15点30分左右,家住安徽省国轩K西嘉小区3号楼17层的易女士听到窗外“砰”的一声响。随后她发现一男子穿着短裤,腰上系着消防水袋悬在半空。易女士说,男子是楼下业主,中午房门被锁又忘带钥匙,稍早时分曾敲门试图从她家爬回家,被她婉拒。

男子已被消防救起。目击者回忆,之前一名穿着短裤的男子悬在了半空中,腰部系着消防水袋,从顶层18楼垂直而下。男子悬着的位置大约在14层,而这家家户不在,大家一时无法将男子给救上来。

家住17层的易女士最先发现了险情。当时她正在家里收拾装修的事,听到窗外的异响后,趴窗一看才知有人掉了下去。易女士赶紧报警,消防和辖区警方赶到了现场。救援人员叫来了开锁人员,将男子家房门打开再将其慢慢救上来。“幸亏他喝了酒,否则穿着短裤被悬在半空,肯定冻僵了。”围观居民为男子庆幸。据悉,该男子悬在半空被困了约半个小时。当日气温骤降,而他下身只穿了一条短裤。

据悉,被困男子姓曹,今年52岁,东北人,目前是一名保安。当天中午他在家喝了酒,穿着短裤出门。不巧的是,他刚出来,一阵风把门给关上了。曹先生摸摸口袋,发现没有带钥匙。“开锁费用太贵了。”因为舍不得花钱,曹先生才试图冒险从顶层18楼,用消防水袋拴住自己再爬回家。

### 8岁女童被囚禁地窖 25天后撬开铁链逃脱

近日,广西灵山县一名8岁女童被非法囚禁在地窖中25天后自行撬开铁链逃脱。灵山县公安局证实,犯罪嫌疑人黄某已在北海市落网。

1月29日,灵山县武利镇8岁女童小锐(化名)在镇上广场玩耍时突然失踪。钦州警方从500多G海量监控视频中,找到了小锐被一名男子骑摩托车带走的画面。但由于视频影像模糊,警方无法辨认嫌疑人相貌及车牌号,案件侦破一度陷入僵局。让人意外的是,2月23日,被囚禁在一座废弃养殖场地窖的小锐自行撬开铁链逃出,并在附近村民的帮助下得救。

小锐得救后,警方将犯罪嫌疑人黄某以“拐卖儿童罪”列为网上追逃对象进行全力追捕。2月27日,黄某在北海市落网。经警方审讯,他初步供认了拐骗小锐的犯罪事实。

### 女子插队被武警挡住 反生好感发微博寻爱

一曲《传奇》传唱不息,一直打动着无数人。而对于21岁的刘女士来说,这首歌更是唱出了她的心声——“真希望能马上再见到那位阳光的兵哥哥!”

刘女士是武汉大悟县高店乡人,目前在东西湖一家公司做文员。大年初六上午,她从家赶到孝感北站准备搭乘高铁返武汉上班。

“在进站口就遇到了这位正在门口维护秩序的武警小哥,当时站内已有很多乘客,我想快点进站便对他说道‘让我先进吧!’他笑着拦下我并关切地说道:‘还是等会吧,现在进去也是排队。’”刘女士说,当时一听到这话她好生感动,顺便就瞄了一眼该武警战士,“结果是再也未能忘记他。”

“他身高约1.75米,浓眉大眼,说普通话,笑起来好阳光……”刘女士感动的同时一下子就心动了。“进站上车后就开始后悔当时没找他联系方式。”

连日来,刘女士对那个“他”一直是念念不忘,并还为此专门发微博寻找。闺蜜听闻她所叙偶遇,不是吃惊就是笑她“花痴”,她却不以为然:“希望还是要有的,万一实现了呢?”

刘女士说:“真的很希望找到他,我对我真的很有感觉,这是我心底真切的小期待。”

刘女士介绍,孝感北站只有一个的进站口,平常一般是没武警现场维护秩序的。

(本版稿件均据新华社)



### “光猪跑”北京奥森“任性”开跑

3月1日,一名穿着裙子的男参赛者。当日,长跑爱好者在奥林匹克森林公园脱去外衣上演“光猪跑”,光猪跑指参赛者只穿内衣裤举行的跑步比赛。

### 男子欠200万高利贷被捆手脚入深山 家人及时报警最终获救

温州人陈某是个生意人,去年本想借高利贷做生意赚一笔,结果不赚反赔。面对债主,他还不上钱,与讨债者发生冲突,结果被封住嘴巴,捆住手脚绑入深山。幸亏警方及时出手,陈某最终获救。

陈某是温州市平阳县萧江人,在嘉兴市嘉善县参茸市场从事冬虫夏草生意。

去年2月份以来,虫草价格下降给陈某带来不少损失,在这

一行打拼多年的他却坚信做虫草生意仍有利可图。

后来,他向叶某、旭某等五人借了将近200万元高利贷,用来囤积货物,准备等虫草价格上升抛售赚钱。遗憾的是,他决策失误了,虫草价格不升反降。

春节前,生意失败让陈某发愁如何度过年关。2月5日,他硬着头皮从嘉兴回萧江过年,却心怀忐忑,就怕债主会上门。2月14日,叶某、旭某等5

人真的来到陈某位于萧江的家中,催要他所欠的200多万元。过程中双方言语不和,陈某和上门讨债的人发生冲突。

这一闹,叶某等人恼羞成怒,用胶带纸封住陈某的嘴,还用麻绳捆住他的手脚,把他强行绑上车带走了。家人多方寻找陈某无果,后来接到陈某电话,说要家里帮他准备60万元。陈某家人最终决定向平阳县萧江派出所报警求助。

2月14日,平阳县公安局萧江派出所接到陈某家人报警后,集中警力连续调查30多个小时,确定陈某就在丽水松阳县山上某处,立即前往解救。

2月15日晚上,萧江派出所民警长途奔袭前往丽水松阳。次日凌晨,民警找到松阳山上一处废弃的山庄,共有60多个房间。紧接着,警方成功解救陈某,同时抓获正在房内熟睡的叶某、旭某等5人。